

## ZAPISNIK

sa 66. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore,  
održane 16. jula 2014. godine.

Sjednica je počela u 11:50 časova.

Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Jelić, Rešid Adrović, Filip Vuković, Veljko Zarubica, Milutin Đukanović, Strahinja Bulajić i Mladen Bojanić.

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Srđan Milić, Damir Šehović, Almer Kalač, Nik Gjeloshaj i Nebojša Medojević.

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

### DNEVNI RED:

1. RAZMATRANJE AMANDMANA (tri) NA PREDLOG ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET POVODOM ODRŽANOG KONTROLNOG SASLUŠANJA KOJE SE ODNOSI NA SOLANU „BAJO SEKULIĆ“ A.D. ULCINJ, koje je podnio poslanik Janko Vučinić (br. 00-63-7/14-27/5)

\* \* \*

**Prva tačka** - razmatranje AMANDMANA (tri) NA PREDLOG ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET POVODOM ODRŽANOG KONTROLNOG SASLUŠANJA KOJE SE ODNOSI NA SOLANU „BAJO SEKULIĆ“ A.D. ULCINJ, koje je podnio poslanik Janko Vučinić (br. 00-63-7/14-27/5)

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je da je Odbor na 51. sjednici, održanoj 4. aprila 2014. godine, održao kontrolno saslušanje ministra finansija, dr Radoja Žugića, ministra ekonomije, dr Vladimira Kavarića i stečajnog upravnika Solane „Bajo Sekulić“ a.d. Ulcinj, Ognjena Jovovića radi pribavljanja informacija o stečajnom postupku u Solani „Bajo Sekulić“ a.d. Ulcinj sa posebnim naglaskom na zaštitu prava radnika Solane, kao i da je na 52. sjednici održanoj 14. aprila 2014. godine utvrdio predlog zaključaka i odlučio da uz izvještaj sa kontrolnog saslušanja, a u skladu sa članom 77 Poslovnika Skupštine predloži Skupštini da povodom održanog saslušanja usvoji četiri zaključka.

U međuvremenu, poslanik Janko Vučinić podnio je tri amandmana na Predlog zaključaka Odbora.

Nakon što je poslanik Janko Vučinić obrazložio podnijete amandmane, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći

## IZVJEŠTAJ

o razmatranju AMANDMANA (tri) NA PREDLOG ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET POVODOM ODRŽANOG KONTROLNOG SASLUŠANJA KOJE SE ODNOSI NA SOLANU „BAJO SEKULIĆ“ A.D. ULCINJ, koje je podnio poslanik Janko Vučinić (br. 00-63-7/14-27/5)

Nakon što je poslanik Janko Vučinić obrazložio razloge za predlaganje amandmana, Odbor je nakon glasanja:

### **Amandman 1**

tri glasa „za“, jedan „protiv“ i četiri glasa „uzdržan“,

### **Amandman 2**

četiri glasa „za“ i četiri glasa „uzdržan“,

### **Amandman 3**

četiri glasa „za“ i četiri glasa „uzdržan“,

odlučio da predloži Skupštini da **ne prihvati** navedene amandane.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanika Aleksandar Damjanović.

Sjednica je završena u 12:10 časova.

\* \* \*

Broj: 00-63-7/14-

SEKRETAR ODBORA  
Nađa Vukićević, s.r.

PREDSJEDNIK ODBORA  
mr Aleksandar Damjanović, s.r.

**66. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet,  
održana 16. jula 2014. godine**

**REZULTATI GLASANJA**

O PREDLOZIMA AKATA			
AMANDMANI (tri) NA PREDLOG ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET POVODOM ODRŽANOG KONTROLNOG SASLUŠANJA KOJE SE ODNOSI NA SOLANU „BAJO SEKULIĆ“ A.D. ULCINJ, koje je podnio poslanik Janko Vučinić			
	<i>„ZA“</i>	<i>„PROTIV“</i>	<i>„UZDRŽAN“</i>
<b>Amandman 1</b>	Mladen Bojanić Milutin Đukanović Strahinja Bulajić	Filip Vuković	Aleksandar Damjanović Zoran Jelić Rešid Adrović Veljko Zarubica
<b>Amandman 2</b>	Aleksandar Damjanović Mladen Bojanić Milutin Đukanović Strahinja Bulajić		Zoran Jelić Rešid Adrović Veljko Zarubica Filip Vuković
<b>Amandman 3</b>	Aleksandar Damjanović Mladen Bojanić Milutin Đukanović Strahinja Bulajić		Zoran Jelić Rešid Adrović Veljko Zarubica Filip Vuković